

爱瘦国际要做减肥行业360 那么：“0元减肥”一个月 怎么赚钱？

傻瓜都知道，企业要生存、发展，就必须赚钱。然而，作为一家来自美国的减肥机构，爱瘦国际（ISHOW）刚一进入中国，就给自己贴上了“0元减肥”的标签，甚至声称要向业界“360免费席卷”学习，永远免费，免费到底……那么，这家机构到底靠着什么赚钱，赚的又是谁的钱？

赚的就是“懒人”的钱

据了解，爱瘦采用的是目前美国最流行的“赌约减肥”模式。

爱瘦的赌约为期一个月，消费者需要先交纳100元保证金，此后，只要每周都坚持来减一次，爱瘦就会现场返还100元保证金，直至一个月的周期结束，返还全部400元的保证金。

这样算下去，守约的减肥者确实没有花一分钱，白白享受了一个月的减肥服务，但另一方面，如果减肥者爽约，少来一次就会被扣100元，极端情况下，如果消费者签完赌约，却一次都不来，那400元保证金，就全都白白进了爱瘦的口袋！

真有这样的“懒人”？

确实如此！

在美国，每年都有无数减肥者抱着必胜的信心参加“赌约减肥”，人人都爱免费，没有人觉得自己会偷懒，从而放弃本应该属于自己的钱，相比传统减肥，这种新型减肥模式，让人们更有压力和动力，去实践爱瘦的梦想……

然而，其中约有12%的人，最终还是为自己的偷懒买单了。正如心理学家李斯特所说：“这一模式的成功，靠的就是对人性的敏锐洞悉。人们总是过于相信自己的决心和毅力，但要知道，“懒惰”是人类千万年来根深蒂固的弱点，只要人性不变，这种模式就能永远有饭赚。”

会不会“被”懒人？

如果消费者本身不想当懒人，那么，会不会“被”懒人呢？

相关链接

想赚这个钱，减肥效果必须过硬！

“赌约减肥”模式，并不是任何一家减肥机构都有能力驾驭的，这里面牵涉到一个最核心的问题：减肥的效果！

无论是收费还是免费，减肥者都是抱着能变瘦的梦想来的。如果一家机构开展了“赌约减肥”，却无法帮助消费者取得理想的减肥效果，那么，消费者依然会有上当受骗的感觉！因为你浪费了她的时间，辜负了她的信任，击碎了她的梦想……大量传播的负面口碑，将快地摧毁这家机构。

“爱瘦有着多年的体重管理经验和，对各种类型的肥胖都有专业的解决方案，一个月坚持下来，肯定会一个大惊喜！”对于效果，负责人韩总还很有自信。

“否则，我们也不会做到能个女胖子来减0元减肥……用“先收费，后减肥”的传统模式，到底不是免费！”



我们和360一样，将免费进行到底

爱瘦国际不会傻，效果不好敢“0元减肥”？挑战南京减肥行业底线！

10天狂掉5斤肉，真的不收1分钱！

什么东西减肥不要钱，而且效果还这么好？七月初，爱瘦国际（ISHOW）全国范围内首创的“0元减肥”模式，火爆金陵，成为了南京减肥行业的奇迹。据了解，在美国，该模式已掀起了全民减肥热潮，吃吃喝喝玩之中，10天平均减掉5斤肉。而爱瘦的减肥效果，亲身减肥一个月后，许多美国人会站在姐妹们面前炫耀追求完美身材。

0元减肥 免费万岁 姐要不花1分钱狂减5斤肉

“你减肥，我买单，懒人来付款”的“0元减肥”模式，吸引了无数信心满满的减肥者前来参加。其中鼓楼区的刘小姐说：“之前我去减肥，总是交了钱，减2斤，体重反弹，再交钱，再减2斤……现在姐就不花1分钱狂减5斤肉！0元减肥，免费万岁！”

然而，面对众多参加者，免费减肥的效果能否承载起他们巨大的期望？

其实，这些担心完全是多余的，爱瘦国际不仅将“0元减肥”模式引入中国，还原汁原味引入了美国ISHOW“吃喝玩乐·体重管理”，在吃喝玩乐中，快速提高基础代谢



腰瘦1斤 性感腰肢最疯狂
腹瘦1斤 紧致收腹最诱惑
臂瘦1斤 夏日无袖穿得忙
腿瘦1斤 撩人美腿难抵抗
臀瘦1斤 撩拨翘臀POSE王

率。24小时不间断瓦解老脂肪的同时，排出每天摄入过量的油脂，阻断新脂肪的产生，减1斤是1斤，效果快速，安全，不反弹。而且体重管理跟减肥美容机构比

不减水份，不反弹；跟整形机构比不动手术，更安全；跟健身房比不要运动，更持久；即使那些没按时来减肥的，只要坚持完成整个减肥周期，也能取得良好的减肥成绩。

吃 越吃越瘦 减得快

来自美国 ISHOW 天然全能营养餐，提高人体基础代谢率，瓦解老脂肪，减得更快，最终形成狂吃不胖的瘦人体质。

喝 喝水排油 不反弹

每天喝含有充分活性物质的小分子水，今天吃的油今天就排出，阻止新脂肪形成，健康安全不反弹。

玩 互动分享 快乐瘦

每周一次私密称重，对过去一周的减重成效进行跟踪、评估分析，与会员同伴交流减重经验和心得，学习不反弹课程，大家一起快乐减肥，互相监督和鼓励，效果更持久。

0元减肥

玩 体重管家 陪你瘦

24小时体重管家陪你玩，帮你管理好你的卡路里日常消耗，无需剧烈运动，走路散步都在减，玩玩就变瘦。

知识链接 >>

体重管理源自美国 3家上市公司成功模式

作为现今美国人尝试的流行减肥法，全美各地的体重管理中心门店数量，从2004年的不足五十家，被迅速复制到目前的两千多家左右，并促成了Nutrisystem、Herbalife、Weightwatchers三家体重管理公司的成功上市。

无论在奢侈品店云集的纽约第五大道，还是在人流如织的哈特菲尔德-杰克逊机场，都能看到体重管理中心的身影。

发条短信 0元减肥

发活动代码 A2M2 到 1066 9588 9090，只需承诺按约定时间来减肥，即可享受爱瘦（ISHOW）国际体重管理中心“0元减肥一个月”服务，减肥不要钱！

400-166-9090

025-85723699

活动热线

QQ在线

400 166 9090

吃喝玩乐·0元减肥——爱瘦国际 体重管理

www.ishowvip.cn 地址：汉中路89号金鹰国际商城34层D座 @爱瘦国际